

有点残忍

老太路边“捡到”兔子

为乘公交把兔子摔死

“真残忍，为了上公交，她竟然把宠物摔死了。”昨天，网友“蓝色流沙”在苏州某论坛发帖称，一名约60多岁的老太在等公交车时“捡到”一只兔子，于是提着活兔子坐公交。因为司机拒绝其带宠物上车，最后老太竟把兔子摔死了。老太的行为遭到了网友的强烈谴责。记者从苏州市公交公司了解到，按行业管理规定，高峰时期不允许携带宠物上车，以避免其他乘客受到惊吓。而老太摔死兔子则属于个人行为。

网友“蓝色流沙”在帖子中写到，前几天他看到一个约60多岁的老太在干将西路上提着一

只用笼子装的兔子，上了一辆2路公交车。因为公交车上不允许带宠物，司机拒绝老太上车。“结果怎么着，那个老太竟然把兔子摔死了，然后上了后来的一辆2路公交车。真是残忍啊。”该网友提到，后来才知道那个兔子压根不是老太的，而是她在干将西路上等车时捡到的。“那只兔子是路边住户两个小女孩养的宠物兔，当发现兔子不见后，小女孩的爸爸开电瓶车去追2路车，一直从干将西路追到了园区海关那边才追到，没想到兔子死了。”

据该网友介绍，两个小女孩一个11岁，一个4岁，她们喂养狮

子兔近一年了，知道兔子死后哭了很久。面对女孩爸爸的质问，老太称自己以为那是没人要的野兔子，担心它跑到路上被车子轧死，于是抓住了它。没想到因为抱着兔子不给上公交车，她才把兔子摔死的。

老太的残忍举动遭到了网友的一致谴责。网友“simonopt”回帖说，兔子都关在笼子里，哪有可能被车轧死，老太说了谎。网友“杨瘦瘦”则认为老太涉嫌偷窃并恶意损害他人财物。还有网友称，“不能上车不能放生么？估计她是想拿回去煮了吧。”

李晓惠



义卖

上周六，在苏州凯宾斯基酒店举行的圣诞集市上，苏州市精神病福利院的义卖摊位吸引了众多老外的目光。原来，该摊位上的所有物品均是出自苏州市精神病福利院里的病人之手，圣诞老人耳坠、大红福字中国结、中国龙摆件……据介绍，义卖所得的资金将全部兑换成代币券返还给这些病人，让他们在福利院的超市里买些自己喜欢的东西。图为志愿者在向一位外国人展示福利院小朋友做的圣诞老人耳坠。 蒋文龙 摄

市井百态

客人不给小费
KTV女服务员当场发飙

到娱乐场所K歌消费，两男子没有给女服务员小费，争执中还用啤酒瓶砸人，被惹恼了的女服务员当场发飙。该女子不但拿啤酒瓶还击，还砸了电脑的显示器，甚至用脚踹了处警的民警，上演大闹KTV的一幕。

近日，在吴江开发区花港村某KTV娱乐场所当服务员的女孩苟某接待了两个客人，他们从晚上7点开始在包厢K歌，连续唱到深夜12点左右。苟某一直陪着客人，热情地帮助点歌、倒茶、倒酒和点烟等。可是在两客人离开时，没有按规矩给她服务小费，于是苟某主动向他们索要。没料，对方却说身上没有钱，下次来时加倍补给她。苟某没有答应，拦住他们不让走，

坚持要给小费后才能走人。

双方争执时，一名客人生气了，操起一个啤酒瓶对着苟某砸了过来。幸亏苟某躲得快，只砸在了腿上。苟某对客人的耍赖还砸人的行为非常气愤，拿起了桌子上的啤酒瓶，就对着客人的头部砸去，顿时砸破了对方头皮。随后，苟某被值班人员拉到办公室，她还火气未消，又把电脑的显示器给砸了。这还不算，在民警赶到时，她还不听劝告，继续大闹现场，并用脚踹了处警的民警。

被带到派出所的苟某对砸人踹人行为表示了歉意，愿意赔偿损坏的显示器。两位客人也承认了自己的过错，表示不追究苟某的过激行为。 陈泓江 夏文彬

客人醉酒猝死
好客主人被索赔30万元

王顶梁一起吃夜宵、喝啤酒。王顶梁爽快应约。二人这顿夜宵持续到凌晨两点才结束。酒足饭饱后，张旺财建议二人去浴室洗去那满身的酒气和汗臭味。在去浴室的路上，张旺财因临时有事让王顶梁先去浴室，自己处理完事情后再来陪他。可谁知，第二天王顶梁被发现死在了浴室的休息室内。

经法医鉴定，王顶梁生前患有冠心病，死亡系饮酒诱发冠心病急性发作，导致急性心率失常而发生。王顶梁的家属认为，王顶梁的死正是因为张旺财的两次邀请喝酒而导致，张旺财对他的死亡具有不可推卸的责任，遂起诉要求张旺财赔偿30万元。目前，该案还在进一步审理之中。 杜光秋 何洁

有点过分

幼儿园收了保费却没投保

孩子出意外究竟谁来赔？

孩子上幼儿园，根据园方要求交纳了意外伤害保险费，可出了意外却无法找保险公司理赔，原因竟是幼儿园收了保险费后没给投保。无奈之下，家长将幼儿园告上吴江市人民法院。

王军夫妇是安徽来吴江的务工人员。今年9月1日，王军带着女儿云云到吴江一家幼儿园报名。报名时，幼儿园以需要给孩子投意外伤害保险为由，要求王军交纳相应的保险费。考虑到

这样也是为孩子好，王军就按照要求交纳了学杂费、生活费以及保险费等共计1867元。

不幸的是，今年9月10日，云云在河边玩耍时溺水身亡。在整理孩子的物品时，王军找到了报名时交费的单据，于是王军找到云云生前上的幼儿园，希望幼儿园协助他们办理理赔事宜。可是，幼儿园负责人却说孩子的保险费还没有交给保险公司，现在保险公司不能理赔。

王军夫妇认为，幼儿园在学生注册时通知家长交纳保险费，自己也按照它的要求交纳了保险费，家长和幼儿园之间已经形成了一种委托代理关系。因幼儿园怠于行使代理职责，从而使自己的孩子在遭受意外后无法向保险公司理赔，幼儿园应当承担责任。谁知幼儿园对王军夫妇的要求却不予理睬，王军夫妇无奈只好向法院起诉。

杜光秋 杨建源 何洁